

خبرنامہ ادارہ تحقیق و تصنیف اسلامی (۵۶)

☆ صدر ادارہ تحقیق و امیر جماعت اسلامی ہند مولانا سید جلال الدین عمری کی تصنیف اسلام میں خدمت خلق کا تصور، کو الحمد للہ علمی و دینی حلقوں میں قبول عام حاصل ہے۔ انگریزی، ہندی، ملیالم اور تمل زبانوں میں اس کا ترجمہ ہو چکا تھا۔ اب اس کا عربی زبان میں ترجمہ سامنے آیا ہے۔ یہ خدمت دوحہ (قطر) میں مقیم ایک عمری فاضل مولانا محمد راشد مومن نے انجام دی ہے اور اس کی اشاعت عالم عرب کے ایک مشہور اشاعتی ادارے داروحي القلم دمشق کی بیروت شاخ نے کی ہے۔ یہ ادارہ ۲۰۰۲ء میں قائم ہوا تھا۔ دمشق، بیروت اور جدہ میں اس کی شاخیں ہیں۔ کتاب کا عربی نام الرؤية الاسلامية للخدمة الانسانية ہے۔ (صفحات: ۲۰۶)

☆ مولانا کا ایک کتابچہ انسانوں کی خدمت۔ اسلام کی نظر میں، ۱۹۸۷ء سے شائع ہو رہا ہے۔ اس کا ہندی اور بعض علاقائی زبانوں میں ترجمہ بھی شائع ہو رہا ہے۔ اب اس کا نیا ایڈیشن مصنف کی نظر ثانی کے بعد مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نے زیادہ اہتمام سے شائع کیا ہے۔ صفحات: ۲۴، قیمت: ۱۶ روپے

☆ ۱۸ مئی ۲۰۱۵ء کو ادارہ تحقیق کی مجلس عام کا سالانہ اجلاس دعوت نگر، ابوالفضل انکلیو، نئی دہلی میں منعقد ہوا۔ اس میں ادارہ کی سرگرمیوں کا جائزہ لیا گیا اور آئندہ کے منصوبوں پر غور کر کے انھیں منظوری دی گئی۔

☆ ۲۵ اپریل ۲۰۱۵ء کو ادارہ کے اسکا لرس کی علمی انجمن رائٹرس فورم کا ایک پروگرام منعقد ہوا، جس میں ادارہ کے اسکا لرحمد اجمل نے ڈاکٹر حمید اللہ: حیات و خدمات کے عنوان سے مقالہ پیش کیا۔ بعد ازاں شرکاء کے سوالات کے جوابات دیے۔ رکن ادارہ مولانا محمد جرجیس کریبی کی اختتامی گفتگو اور دعا پر پروگرام ختم ہوا۔

☆ ۱۷ جون ۲۰۱۵ء کو رائٹرس فورم کا ایک اور پروگرام ہوا، جس میں محترم سکریٹری ادارہ

ڈاکٹر صفدر سلطان اصلاحی نے اسلامی تاریخ کے کچھ اہم ادوار کے موضوع پر اظہارِ خیال کیا اور سامعین کو غور و فکر کے نئے زاویے فراہم کیے۔ اس پروگرام میں ادارہ کے اراکین واسکالرس کے علاوہ ادارہ علوم القرآن اور یونیورسٹی کے متعدد ریسرچ اسکالرس شریک ہوئے۔

☆ ۱۴ جون ۲۰۱۵ء کو مسجد کمیٹی کی میٹنگ ہوئی، جس میں مسجد سے متعلق امور پر غور و مشورہ ہوا۔ اس سے قبل موسم گرما کے آغاز میں مسجد میں ایر کولر اور درزیوں (صفوں) کا انتظام کیا گیا تھا۔ ادھر ماہ رمضان المبارک میں خواتین کی دل چسپی کے پیش نظر مسجد کے ایک حصہ میں پردوں کا انتظام کر کے اس کو ان کے لیے مخصوص کر دیا گیا۔ الحمد للہ وہ نماز تراویح و جمعہ میں شریک ہو رہی ہیں۔

☆ تحقیقاتِ اسلامی کو الحمد للہ علمی حلقوں میں مقبولیت حاصل ہے۔ اس کی سائٹ پر ابتداء سے اب تک کے تمام شمارے اپ لوڈ کر دیے گئے ہیں۔ ستمبر ۲۰۱۰ء سے اب تک اس سائٹ کو دس ہزار سے زائد افراد نے وزٹ کیا ہے۔

☆ بین الاقوامی اسلامی یونیورسٹی اسلام آباد (پاکستان) کا ادارہ تحقیقاتِ اسلامی، علم و تحقیق کی دنیا کا ایک معتبر ادارہ ہے۔ اردو میں اس کا سماہی علمی مجلہ فکر و نظر کے نام سے شائع ہوتا ہے۔ اس کی مجلس مشاورت میں دنیا کے معروف محققین اور اصحابِ قلم کو رکھا گیا ہے۔ ادارہ کے ذمہ داروں نے سماہی تحقیقاتِ اسلامی کے معاون مدیر ڈاکٹر محمد رضی الاسلام ندوی کو بھی اس مجلس میں شامل کیا ہے۔

☆ جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی میں ایک نیا شعبہ کھولا گیا ہے، جس کا نام ہے:

Hakeem Ajmal Khan Institute for Literary and Historical

Research in Unani Medicine۔ اس کے افتتاحی اجلاس (۱۹ مئی) میں شرکت کے لیے ڈاکٹر ندوی کو دعوت دی گئی۔ اس موقع سے انھوں نے جامعہ ملیہ اسلامیہ کے قیام و استحکام میں حکیم اجمل خاں کا کردار کے عنوان سے مقالہ پیش کیا۔ اس شعبہ کو سرگرم عمل رکھنے کے لیے ایک کمیٹی تشکیل دی گئی ہے۔ ڈاکٹر ندوی کو اس کارکن نام زد کیا گیا ہے۔